TS-E6902i

2-Way Speaker,/HP 2 Voies /Diffusore 2 Vie

*DUAL LAYER IMX™ (INJECTION MOLDED MATRIX) ARAMID / BASALT FIBER COMPOSITE CONE /
IMX™ (MATRICE MOULEE PAR INJECTION) DOUBLE COUCHE, CONE COMPOSITE EN MATERIAU PLASTIQUE A ARAMIDE ET BASALTE
*SOFT DOME TWEETER WITH REAR CHAMBER / HP AIGU A DOME SOUPLE AVEC ENCEINTE ARRIERE
*WAVE GUIDES WITH DISPERSION CONTROL / GUIDES D’ONDES AVEC CONTROLE DE LA DISPERSION
*PASSIVE CROSSOVER WITH HIGH-QUALITY COMPONENTS /
CHEVAUCHEMENT PASSIF AVEC DES COMPOSANTS DE QUALITE SUPERIEURE

ARAMID FIBER CONE / = WY ncTion
CONE FIBRE ARAMIDE ==d CONE




TS-E6902i

HP 2 Voies

*PUISSANCE MUSICALE MAXIMUM 360 W
*PUISSANCE NOMINALE 80 W

*HP GRAVE 163 mm X237 mm

*HP AIGU 028 mm DOME

*IMPEDANCE 4 OHMS

*SENSIBILITE 90 dB (+1,5 dB)

*BANDE PASSANTE 28 Hz A 30 kHz (—20 dB)
*POIDS BRUT 5,17 kg

CONE FIBRE ARAMIDE l ; ! ‘

Proncer
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2-Way Speaker

¢4 mmX30 mm gxs =) x8

%% X2
L 30 cm N

* MAX. MUSIC POWER 360 W
*NOMINAL POWER 80 W
*WOOFER 163 mm X237 mm
*TWEETER 028 mm DOME
*IMPEDANCE 4 OHMS

*SENSITIVITY 90 dB (1.5 dB) o / B
* FREQUENCY RESPONSE 28 Hz TO 30 kHz (—20 dB)

*GROSS WEIGHT 5.17 kg 11 lb 7 oz
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Output Sound Pressure Frequency Characteristic Input Voltage 2 V
Caractéristique de fréquence de pression sonore de sortie Tension d'entrée 2 V
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@CONNECTIONS @CONNESSIONI @ COEQNHEHUSA

/\CAUTION
.VERBINDUNGEN .CON EX'ONES .Eﬁ 1. Do not touch the speaker flexible wire @).
~ - “ 2. Do not change the direction of the speaker terminals assembly ®.
.CONNEXIONS .CONEXOES -~ - .’J‘ ‘ 3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal.

4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

A\ VORSICHT

1. Die Lautsprecherlitzen &) nicht beriihren.

2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung (B) darf nicht geandert werden.

3. Esist darauf zu achten, daf8 die Zufithrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren.
4. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten.

/A\ATTENTION

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @.

2. Ne pas modifier l'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur ®.

3. S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une pieéce métallique.

4. Le branchement s'opére apres consultation de la notice d'instructions de 'autoradio qui est utilisé.

/A\ PRECAUZIONE

1. Non toccare il cavo flessibile del diffusore @®.

2. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore ®).

3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.

4. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell' autostereo usato.

/\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible @ del altavoz.

2. No cambiar la direccién del ensamblaje de terminal del altavoz ®).

3. Asegurarse de que los terminals del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

4. Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor”.

/A PRECAUCAO

1. Nio toque no fio flexivel do alto-falante @).

2. Nio mude a direcdo de montagem do terminal do alto-falante (B).

3. Assegure-se de que o fio e os terminals do alto-falantes néo entrem em contacto com metal.

4. Quando da realiza¢do das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugdes do estereo de carro que estd sendo usado.

A\ OCTOPOXHO

1. He TporaiTe ru6kui nposoa B auHamuKa.

2. He u3MeHsitTe HanpaB/HUE MOACOENMHEHWI 3NEKTPOKOHTaKTOB AuHamuka (B).

3. byabTe yBepeHbl, 4YTO MPOBOAKA W 3NEKTPOKOHTaKTbl AMHAMMKA HE WMEIOT KOHTaKTa C METai/NoM.

4. TMpu NOACOEAMHEHWMM OOpalLalTeCh TatOKe K PYKOBOACTBY MO 3KCMnyaTauuM aBTOMOOU/IBHOM CTEPEOCUCTEMDI.

e Do not fail to read the instructions on the flap to the opposite side. Afi%sﬁgmm )
® Lesen Sie unbedingt die Anweisungen auf der Klappe zur gegeniiberliegenden Seite. L D) 7yiE 5 R D

2. O R TR @M 51,

o Ne manquez pas de lire les instructions sur le volet sur le c6té opposé. 3 R R G S T R 4
. o 7 IR S 175 55 ) N B2l ST

eNon mancare di leggere le instruzioni sul lembo sul lato opposto. 4 TR, RIS B S S ) S

® Asegurese de leer las instrucciones sobre la solapa al lado opuesto.

®Nio deixe de ler as intrugdes mencionadas na aba do lado oposto. Q\Lw‘ A
® O6513aTe/IbHO MPOUYUTANTE MHCTPYKLMK Ha 0OPaTHOM CTOPOHE OTKUAHOM CTBOPKMW. 2SI e A O L als Y -
o 5 A U BT 1 LB, S B B) S e A 55 Y - ¥
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YCTAHOBJIEHHbBIM 3AMOAMLO ABTOMOBWJIbHbLIU
FTPOMKOIOBOPHUTE JIb
163 MM X 237 MM KOAKCUANBHAA OBYXIMOJNOCHAH4
COENAHO B KHUTAE
KOPMOPALMA MANOHKP
4—1, Merypo 1—Yowme,

Merypo—ky, Tokno153—8654, AnoHus
UYBCTBUTEJIBHOCTDb +ecevvveeeiennnnnee. 90 a6 (£1,54B6)
UACTOTHAA XAPAKTEPUCTHUKA

............................................. 28Tu K 30kly (— 20 aB)
CPOK CNYXbbl: 6 NET

X Information Note for Customers in Russia and CIS countries.

X Information - I'attention des clients de Russia et des pays de la CEL
X Nota informative per | consumatori della Russia e paesi del CIS.

X MHbopmauuna onqa notpebutenen B Poccun n CHI.
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@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR @MNPWIATAEMBIE YACTHU
@PIECES COMPRISES @+ .
@PEZZI INCLUSI Yol £1:Y1@

@PIEZAS INCLUIDAS
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White cord Weif kabel Fil blanc Cavo bianco Cordén blanco
Fio branco Besbit nposoa HEAERR weV! J SN
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Gray cord Grau kabel Fil gris Cavo grigio Cordén gris
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e Do not fail to read the instructions on the flap to the opposite side.

® Lesen Sie unbedingt die Anweisungen auf der Klappe zur gegeniiberliegenden Seite.
e Ne manquez pas de lire les instructions sur le volet sur le c6té opposé.

e Non mancare di leggere le instruzioni sul lembo sul lato opposto.

® Asegurese de leer las instrucciones sobre la solapa al lado opuesto.

®N3io deixe de ler as intru¢cdes mencionadas na aba do lado oposto.

® O653aTeNbHO NPOYNTANTE WHCTPYKLMKM Ha OOPaTHOM CTOPOHE OTKWAHOM CTBOPKM.
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]
I S - E 6 9 0 2 I 360 WMN Flush-Mount Car Speaker Haut-Parleurs a Montage Encastré Pour Automobile
—— 6”X9” (163 mmX237mm) COAXIAL 2-WAY 2 VOIES COAXIAL 163 mm X237 mm

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker. Prima di installare l'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni. O6A3aTesnibHO MpounTaiTe 3TO PYKOBOACTBO NMepea MOAKMIOHEHUeM AUHaMUKa.
. . . . . . . . . a8 sg oo Al A =g
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen. Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones. #iﬂﬁ%ﬁﬁ“’ _?%fﬁf'ﬁé ZKERQQIHE_%, .
Priere de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter les haut-parleurs. Leia este manual de instrucdes antes de instalar o alto-falante. Al S 5 S e Skl S el 3 e ST
@EXAMPLE OF MOUNTING @ESEMPIO DI MONTAGGIO @MNPUMEP NOAKIMIOYEHUA
@HINWEISE ZUM EINBAU @EJEMPLO DE MONTAJE @iy ' @HOW TO INSTALL @EINBAU @MODE D’INSTALLATION @MODO DI INSTALLAZIONE @INSTALACION @COMO INSTALAR
@EXEMPLE DE MONTAGE @EXEMPLO DE MONTAGEM S A e Uzl ® @KAK MOaKNIOYUTb OLERE S s @
% ®—‘t !
® T
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/ 151 X220 /
mm (in.) (6x8-5/8)
@SPECIFICATIONES @TECHNISCHE EINZELHEITEN
A - Reproduction system  «----ooeeeeeeeeeeeien Coaxial two way - Tonwiedergabesystem ««««««:oooeeeeereeeeeeeeee Koaxial 2-Weg
T | - Speaker specifications - Beschreibung der Lautsprecher
Woofer ==« weseeeeneeeene 163 mm X< 237 mm (6-3/8" X 9-3/8”) TieftOner «««wwrrrerrerreee 163 mm X 237 mm
. : : Dual layer IMX™ (Injection Molded Matrix) Zweilagiger IMX™ (Injection Molded Matrix)
> | aramid/basalt fiber composite cone Aramid / Basaltfaser Verbundkonus
f Butyl rubber surround Aulgerollte Gummikante
Stroni Heat'rest'sgzé VO('g:es COI)I Hitzebestdndeige Stimmenspule
! rontium: magnet : 6ay g (2o oz Strontiummagnet : 640 g
63 (1/8 Dia.) Tweeter «-eeeeeeeee @ 28 mm (1-1/8 Dlgé)a??;:r?wg]; HochtOoner «:--wreereerrreeeeeees 0 28 mm Weicher Dome
163 X237 Wave guides Ruckwartlg;lgi?;elg:
(6-3/8X9-3/8) Magnetic fluid . o
mm (in.) B1/mm (in.) Neodymium magnet : 17.5 g (0.6 0z) Magnetische Flussigkeit
CrOSSOVET «+woeeeseeeeaeesss —6 dB/oct. LPF, —12 dB/oct. HPF . . Neodym-Magnet: 175 g
- Nominal impedance 40 Ubefschnmdung --------- —6 dB/oct. LPF, —12 dB/oct. HPF
- Maximum music power - 360w | -Nennimpedanz - Ty 4Q
- Nominal power -+ - Max. Musikleistung - 360 W
- Grille material Steel net, heat-proof resin | - Nennspannung - - - 80W
- Weight (per speaker including accessory parts) -+« - Material des Schutzgitters oo
AN T L BT i S 235kg(51b30z) | e Stahlnetz, hitzebestindige Harz
- Gross weight (2 speakers including packaging) ««««««««««----w-eeoe - Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehérteile) -+ 2,35kg
1 N D N B 517 kg (1110 7 0z) - Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung) -+ 517 kg
§ @CARACTERISTIQUES @DATI TECNICI
- Systeme de reproduction «««rcoeeeeeeee Coaxial a 2 voies - Sistema di riproduzione -+ Coassiale a due vie
163X 23 - Spécifications des haut-parleurs - Caratteristiche del diffusore
7 HPGI‘ale;:A “““““ ) ’ """"" A .163mm X 237mm Woofer .......................................... 163mm><237mm
- (6-3/8<9-3/8) IMX™! (Matrice moulée par injection) double couche, Cono composito fibra aramide/basaldo (Matrice
mm (I n.) cone composite en matériau plastique a o ] ™
aramide et basalte Stampata a |nIeZIOne).d0ppIO strato IMX
Lévre en caoutchouc-butyl ~ Bordo in gomma arrotolato
Bobine mobile résistante a la chaleur Bobina di voce resistente al calore
“ . Aimant en strontium: 640 g Magnete allo stronzio : 640 g
HP Aigu -ooeerrrremre ¢ 28 mm D'ﬁme Sou-Ple TWEELEL - vevvrerrerenreeeeraarerinaien 2 28 mm Cupola morbida
Amg‘;gslggepgﬁfgg Camera posteriore
. Fluide magnétique Guide dell on.da
q N Aimant en néodyme : 17,5 g Flusso magnetico
4 ‘>\<‘ £ Filtres séparateur (Transition) ---------ooooeroereeenn Magnete al neodimio : 17,5 g
] e T EL—=] = LT ] e —6 dBJoct. FPB, —12 dB/oct. FPH INCrOGi0 +++++vrvrseeeeeee —6 dB/ott. LPF, —12 dB/ott. HPF
2le - Impédance nominale 4Q - Impedenza nominale
- Puissance musicale maximum - 360 W - Massima potenza musicale
I - Puissance nominale -+ 80W . POtENZA NOMINAIE -+ wrvrerrrmeeemmeeeeeeaes e
‘ - Matériau de grille oo roeeremmrnrr e : Tl <o
‘ 89 (3-1/2) —7 .. /) N e Grille métallique, résine résistante a la chaleur - Materiale della griglia ) . . .
M /77 - Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) ------ | 77U e Rete in acciaio, resina resistente al calore
mm (in ) D1 mm (in ) D3 AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 2,35 kg - Peso (per diffusore inclusi accessori)
. . - Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) - 5,17 kg - Peso lordo (2 diffusori incluso l'imballaggio) ===+ 5,17 kg
@ESPECIFICACIONES @ESPECIFICACOES @TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU [ J:td clivi,ll@
- Sistema de reproduccion «««-«sweeeseees Coaxial de 2 vias | - Sistema de reprodugiio ««+««+«+wwseeeerieeeeees Rota dupla coaxial | -CucTema BocnpousseneHs -+ KoaKCManbHas AsyHanpaseHHsit |« FEHLRHE ooovooemsr IS | a9 donie ppome oo Yk .
- Especificaciones del altavoz - Especificagdes do alto-falante - TexHUueckme XapaKTepHUCTHKM AvHAMUKa - BRI Ll Slsly o
WOOFEE <+ vrvrmmmssrmeeemseee e 163 mm X 237 mm WOOFEE ++++revrrrmmmmnaaes s 163 mm X 237 mm PenpoaykTop Hu3kux TOHOB «eoreeereesres 163 Mm X 237 mm IETFARAEIL e 163 ZEHXDBTZEH | e YFV X oo VIF oo YRR
Cono compuesto de fibra de aramida/basalto de Cone composto de fibra de aramida/basalto de camada RomnoauTHbIA KoHyC ¢ aD?MMleb'M/T?AamanOBb'M HERGIVX™ (5 RRIMBL AT ) 75 3 S MR At/ LU | IMX M Gl (a8 e il 7 9350 Jo g e
camada doble IMXT (Matriz Moldeada por Inyeccion) dupla IMX™ (Matriz Moldada por Injegio) BOJIOKHOM 3 A8YXC.0/HOM IMX™ (aTpiLts, (aramid/basalt fiber) SEAE | a0 oo (oiady ik she B siame)
Borde de caucho enrollado Borda de rolo de borracha de butilo nonéHeHHOM JWTLEM MIOA A3BAGHHEM) THAG MG | e Bl Byl B
Bobina de voz resistente al calor Bobina de voz resistente a0 calor YTHAKAYUYKOBEA KDYIN1a KDoMka BT | o e e Ll
. C 1 TennocTolKas ronocosas 06MOTKa AN o ’
Iman de estroncio : 640 g Magneto de estroncio : 640 g CTPOHUMEBbIA MarHWT: 640 r SRS 640 nyE | o7 1 2'- Y ey
Tweeter «wooeerre s 028 mné jl'echotblando TWeEELEr oo evemmeeneme e 28 mm Domo brando PerpOAYKTOD BHICOKHX TOHOB -~ @28 v MArkii Kynon EETBARIL &8 FRIIEETERL | 3y %8 ¢ ¥ A o St sl
amara trasera Cémara traseira 3anHAs Kavepa Jra | wAM el
Guias de onda Guias de onda BosHoBox Jomd | deMabi
) Fltido magnético Fluido magnético MarHWTHast UIKOCTb PR | bl Sl .
PASO <+ rveeeee e 6 dB/otl.:T?_nP(Fj:e Ee‘lozd:;nBl/(:)ct“ T—’qf:g Magneto de neodimio : 17,5 g Heoanvosbin martmT : 17,5 ¢ ShHsEs: 17.5 N5 >V 0 f)t‘f’)f‘“ el
- Impedancia nominal ; ) . Passagem --crooceeeeeeeee —6 dB/oct. LPF, — 12 dB/oct. HPF H KDOCCOBeDV ’ _GLLE/OKT (DHLl -1 2 ‘HE/OKTqZBLl TR weeeeene —6 dB/oct. LPF, —12 dB/oct. HPF ‘j{s! gt ‘g;f‘/JﬁA (A ETE TR P T=g A WS ST 3 i
- Méaxima potencia de musica - 360W | - Impedancia nominal - a0 ~Mg:?:jgﬁ::; t:nhflgiﬁ:inaq MOLLIHOCTb -+ 360 Baivr PR - CABKIR |l E Y et
. Potencia nominal -+ . 80W | - Poténcia mdxima demdsica 360 W | uiHanbHaR MOLLHOCTL 80 garT | AT RIER - 360 bl L Lhays A cail
- Material de la rejilla -« -««««weeeeveeereemmmeimii - Poténcia nominal =+ ++++xxeee s 80 W MGTEPHAN PELLETKM -+ e serseseeassassastaitnit et S BETETHR «vvvrres BOLL | %y A LamYiadh .
------------------------ Malla de acero, resina a prueba de calor - Material da tela -+ Rede de aco, resina a prova de calor e CTaBHAR CETKA, TENA03ALLMTHAS CMONA © RERBEIE <o SR ﬁﬂi*"&#ﬁﬂﬁ ‘J‘f‘J‘-*‘CJJ DY S - Sl .
- Peso (por altavoz incluyendo accesorios) ===+ 2,35kg - Peso (por alto-falante incluindo pegas acessorias) ===+ 2,35 kg - Bec (0aMH AMHAMMK, BK/OUAS MPUHALNEKHOCTH) ==+ 235 kr - R (R 5 % i L B TR ) S35 | eSYYO0 e (Pl el as dele ) 0)y)) .
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) -------- 5,17 kg - Peso bruto (2 alto-falantes incluindo empacotamento) -+ 5,17 kg -BpyTTO Bec (2 AMHAMMKA, BKKOYAS YMAKOBKY ) «ww----- 517 Kkr e SATONT | eSS0V Y (sl e ety JUNEO50

© PIONEER CORPORATION 2007 MADE IN CHINA FABRIQUE EN CHINE FABBRICATO IN CINA CAEJ/JIAHO B KUTAE 4-1, MEGURO 1-CHOME, MEGURO-KU, TOKYO 153-8654, JAPAN / JAPON




	THF4855_A_CN天面
	THF4855_A_CN側面
	THF4855_A_CN側面2
	THF4855_A_CNつま面
	THF4855_A_CNつま面2
	THF4855_A_CNフラップ面
	THF4855_A_CNフラップ面2
	THF4855_A_CN取説面

